

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Nova MasterCard kartica Banca Intesa

- *Banca Intesa je ponudila novu MasterCard kreditnu karticu koju, osim brojnih pogodnosti kao što su plaćanje na rate bez kamate i odloženo plaćanja bez kamate, odlikuje inovativan dizajn po kojem je ova kartica jedinstvena na tržištu*

Beograd (24. decembar 2007.) - Prateći svetske trendove u kartičarstvu, Banca Intesa je prva na domaćem tržištu ponudila novu MC² (MasterCard na kvadrat) kreditnu karticu, koju pored izuzetno atraktivnog i inovativnog dizajna sa providnom plastikom, odlikuju i sve karakteristike i funkcionalnosti MasterCard kartica.

MC² kartica vezana je za račun osnovne MasterCard Standard ili Gold kartice, a kao i ostale kartice ima rok važenja do dve godine. Za karticu mogu aplicirati svi građani, bez obzira da li su klijenti Banca Intesa ili ne, a ukoliko već ne poseduju MasterCard kreditnu karticu Banke, uz MC² karticu koja služi za plaćanja roba i usluga izdaje im se i MasterCard Standard kreditna kartica kojom mogu plaćati robu i usluge, ali i podizati gotovinu na bankomatima u zemlji i inostranstvu. Mesečna članarina za MC² kreditnu karticu iznosi 30 dinara.

MC² kreditna kartica ima ugrađenu Chip tehnologiju koja obezbeđuje maksimalnu sigurnost elektronskih transakcija, kao i jednostavniji i brži način plaćanja.

Nova MC² kartica Banca Intesa korisnicima omogućuje fleksibilno plaćanje:

- na rate kroz revolving kredit
- odloženo plaćanje do 100 dana bez kamate
- plaćanje na 3 do 12 rata bez kamate

Korisnici MC² kartice robu široke potrošnje mogu kupovati uz odloženo plaćanje od čak 70 do 100 dana, bez kamate, u Maxiju, Pekabeti i C marketu, dok je period odloženog plaćanja za ostala prodajna mesta koja prihvataju ove kartice 40 dana. Veoma popularno je i plaćanje na 3 do 12 jednakih mesečnih rata, bez kamate, u više od 500 prodajnih mesta širom zemlje sa kojima Banca Intesa ima ugovorenu poslovnu saradnju. Ukupan iznos transakcije je u potpunosti oslobođen kamate i deli se na određen broj jednakih rata. Prva rata dospeva odmah, a sledeća nakon 30 dana. Broj rata korisnik dogovara sa trgovcem na licu mesta.

Plaćanje na rate po principu revolvinga dostupno je svim korisnicima bilo koje kreditne kartice iz ponude Banca Intesa, što znači da građani mogu da finansiraju potrošnju u okviru odobrenog kreditnog limita, uz obavezu da na mesečnom nivou izmiruju određeni utvrđeni minimum od 5 posto. Tu leži i osnovna prednost ovog načina plaćanja, jer građani mogu da finansiraju mesečnu potrošnju u skladu sa svojim trenutnim finansijskim mogućnostima. Kamata se plaća samo na neizmireni deo duga, a nastale obaveze se izmiruju 10. u mesecu na šalterima Banke, ili putem trajnog naloga.

